

# 爱心下成长 快乐中飞翔

## 祭城路街道办事处

### 树立新时代少年风姿 感受70年祖国魅力

本报讯 为了让辖区孩子们度过一个轻松快乐而又充满科技、历史韵味的六一儿童节,5月30日,祭城路街道办事处心怡路社区党支部协同中国(河南)自由贸易试验区郑州片区管委会、河南省工程咨询中心及郑东新区心怡路小学带领50余名孩子走进自贸区,领悟郑东新区的魅力,感受祖国的强大。

自贸区三层展览展示大厅气势恢宏,以高科技4D形式全方位展现郑东新区地域地貌,能够带给人全新的视觉盛宴。在展厅入口,孩子们以全方位视频形式领略了自贸区的全景风貌,沙盘模型更是多角度、多形式地展示了郑东新区日新月异的变化。互动拍照体验环节



则让孩子们和“中原福塔”来了个亲密合照。最后,大闯关互动节目则迅速拉近了孩子们和历史、科技的距离。

本次活动为孩子们搭建了学习历史、了解郑东发展的平台,有助于辖区内的儿童青少年培养远大理想,树立民族自信心,增强爱国自豪感。记者 王明阳 通讯员 吴囡 文/图

## 商都路办事处

### 童享童乐 欢度六一

本报讯 5月31日,商都路办事处在普惠社区党群服务中心开展以“童享童乐 欢度六一”为主题的亲子活动,吸引了社区众多亲子家庭参与。

活动伴随着欢快的音乐声正式开始,家长拉着孩子们在志愿者老师的带领下,共同舞动身体,踊跃参与热身活动。热身运动后,活动进入主题——亲子运动会。此次活动共分为四个环节:大脚踩小脚、萌宝爬爬乐、音乐互动和开心推推乐。游戏中,孩子们玩得不亦乐乎,每个游戏都需要家长和孩子共同完成。在大脚踩小脚游戏中,孩子们踩在父母脚上,双手抱紧家长,大脚带着小脚共同前行,一同走到终点,有的家长走快了,孩子瞬间就掉下来了。“不好意思,需要从头开始啦!”看着家长自责的表情,孩子还会哄



爸爸说没关系,再来一次我们也是最棒的。活动现场不时传来加油声、欢呼声、笑声,氛围十分温馨。

活动结束后,家长和孩子们仍意犹未尽,其中有位家长说道:“我们家宝宝很内向,不爱和别的孩子说话,这次活动我们认识了新朋友,还很勇敢地参加了比赛,举办这样的活动很有意义,后续有活动我们还来参加”。

记者 王明阳  
通讯员 郝艳芳 刘娇 文/图

## 金光路办事处

### 家国情怀 童年出彩

本报讯 5月31日,金光路办事处与龙子湖第二小学联合开展了以“家国情怀 童年出彩”为主题的庆六一活动,让孩子们在社会、学校和家庭的关心关注下度过一个美好的节日。

本次活动包括诵读经典、英语话剧、艺术表演等多个节目,让学生充分展示了自己的童心童趣和知识特长。办事处还布置了安全教育宣讲活动台。妇联、综治办、安监办、经济科通过色彩鲜艳、内容简单明了、图案教育意义鲜明的展板和特色小游戏、小故事向孩子们传达了防溺水安全教育和识邪、防邪、反邪教安全知识教育、非法集资等理念,培养孩子们科学防范、安全处置的



能力,同时鼓励孩子们作为安全教育“小小宣讲员”,将这些防范处置技能向家庭和社会延伸。最后,金光路办事处工作人员为孩子们送上了文体日常用品,希望他们能度过一个难忘的节日,有一个安全、健康、开心的童年。

记者 王明阳  
通讯员 郝艳芳 刘娇 文/图

## 龙源路办事处

### 关爱贫困儿童家庭

本报讯 近日,龙源路办事处组织班子成员走访慰问辖区各村贫困儿童家庭,在节日前为孩子送上浓浓的祝福。

龙源路办事处党工委委员、人大工委主任刘正伟,党工委委员、纪工委书记王剑慧带领妇联、社会事务办公室走访慰问辖区各村贫困儿童家庭。家住龙源嘉苑小区居民黄慧慧有智力障碍,家中还有身体残疾的父亲和一个未成年的孩子。详细了解黄慧慧的家庭生活状况后,龙源路办事处为他们送去了夏凉被、书包、油、粽子等节日慰问品,勉励孩子克服困难、共同努力,重拾生活信心,并表达了长期关注与帮扶的诚恳情谊。

扶贫济困、助人为乐是中华民族的传统美德,关心每一个孩子的



成长也是每一个人的责任。此次慰问活动不仅给贫困儿童带来了物质上的关怀,更给予了精神上的慰藉和鼓励,送去了办事处对贫困家庭的深切关心和六一、端午节节日真挚祝福,使他们感受到大家庭的温暖。在今后的工作中,办事处将各尽所能为贫困儿童提供一切可能的帮助,为他们送去更多的关爱。

记者 王明阳  
通讯员 汤兆博 文/图

## 区教文体局 这场文艺汇演真不一般

本报讯 为加强幼儿中华优秀传统文化教育,培养中华优秀传统文化的继承者和弘扬者,6月1日下午,由郑州市郑东新区教文体局主办的主题为“传承经典 润泽童心”弘扬传统文化启动仪式暨庆六一文艺汇演活动在郑州市郑东新区河南大学附属学校报告厅举行。河南省教育厅基础教育处处长刘林亚、郑东新区教文体局局长田国安、郑东新区教文体局副局长王革非等领导出席活动。来自郑东新区60多家幼儿园的小朋友、家长参加了本次活动。

此次文艺汇演在《鼓乐声声震震天》的鼓乐声中拉开序幕。汇演节目丰富多样,精彩纷呈,包括舞蹈、合唱、武术等多种形式。华夏经典诗文《小学童》《声律启蒙》,在清脆稚嫩孩童声中别有一番韵味。寓言童话剧《守株待兔》,孩子们声情并茂的表演,在告诫大家“收获全凭勤耕耘”的同时,也让历史悠久的



民间故事在舞台上重放光彩。舞狮表演《看我中原 狮武飞扬》则是家长、小朋友齐上阵,把武术与舞狮相结合,带给人震撼的同时,也让观众领略了博大精深的中原风采……在整个文艺汇演过程中,孩子们个个生龙活虎,激情洋溢,以精彩出色的表演引得场下观众阵阵掌声。

节目最后,现场全体人员起立,挥舞国旗,合唱《我和我的祖国》,表达对中华人民共和国成立70周年的美好祝愿。

记者 王明阳  
通讯员 王青萍 文/图

## 区社会事业局 七彩童年欢乐多

本报讯 “宝宝快爬,宝宝加油。”民生路社区中心的宝妈们呐喊声此起彼伏。6月1日,郑东新区民生路社区卫生服务中心举办了第二届活力宝宝“民生杯”大赛。本次比赛分为爬行和穿珠两项,共有70余名宝宝在家长的引导下参赛。

随着活动的开始,“宝宝,看妈妈手里拿的是什么吃的?”宝爸宝妈们不停地加油喝彩。为了吸引宝宝的注意力,爸爸妈妈们不停地“引诱”宝宝向前爬行,使出了“看家本领”,有的拿着香蕉、苹果等好吃的吸引宝宝的注意力。有的宝宝见状有了动静,趴在地上向终点缓缓爬行;有的撅着小屁股专注力十足朝着目标一路往前冲……整个活动过程中,掌声与欢笑声不断,展现了一幕幕精彩的亲子互动。穿珠比赛现场却是另一番景象,小宝宝们一手



拿绳子,一手拿珠子,一个个不慌不忙穿起珠子,不一会儿就穿了不少。

比赛结束后,不仅获胜的冠亚军季军有丰厚的奖品,每位来参赛的宝宝们均可获得由主办方特意挑选的益智类玩具。许多家长表示,他们参加亲子比赛并不求名次,只想让宝宝多参与集体活动,只要能让宝宝玩得开心就很知足了。

记者 王明阳  
通讯员 王娜 文/图